

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年2月14日 第184期 手机版1

抖音影片问“你想造反吗” 满屏回复“是的”

新唐人



2025年2月，有抖音视频大喊“你想造反吗”，大陆网民用“是的”弹幕刷屏。

中国经济衰退，底层民不聊生，人心思变。抖音视频中出现台词“你想造反吗”，大批中国网民用弹幕回答“是的”。

中国新年刚过，一名抖音博主发布了一条49秒的视频片段。该片段疑似截取自一个“科普武昌起义”历史的影片。

视频片段刚开头，就是一句大吼：“你想造反吗?!”然后讲述者接着说，这是事发时一名排长恐吓士兵的话，结果一名士兵当即回答“反就反了吧”，然后就开了一枪，士兵们纷纷响应，“武昌起义爆发了”。

观看的网民们对视频开头的一句大吼心领神会，纷纷回答“是的”“好”“嗯呐”。

截屏视频显示，有人在留言区回应，有人说，“我还以为你在问我呢。”还有网友说：“吓我一跳。我（播放这段视频时）刚左脚迈进村委会办公大楼，现在大家都看着我。”

目前这段抖音视频显示有5.4万人点赞，1.8万人转发。但视频并未被删除，只是评论区经过“清理”，给出肯定回答的留言都已消失不见。

近年来，越来越多的中国网民对中共统治不满，纷纷发出各种“打擦边球”的帖文或视频，希望中共倒台。

去年12月8日，叙利亚反政府军攻克首都大马士革，中共“老朋友”阿萨德被迫逃往俄罗斯。当天深夜，就有大陆网民用谐音发问：“你们准备冻手（动手）了吗？”

各地网民纷纷回应“准备动手”。有人喊出“王侯将相，宁有种乎”。有的人则喊“天下为公”。还有人高呼“创业”。

次日，还有人发布视频，朗读一篇不点名的“讨共檄文”。文中痛斥“大胡子主义”（马克思主义）祸害中华，并列举中共种种倒行逆施，誓言“不将尔等斩草除根，死亦难以合眼”，警告中共当权者的下场是“唯得后代鞭尸，众人唾弃之报”等。

在海外X平台上，网友纷纷留言：“官逼民反。”“王朝末年现象集中爆发了。”

简讯

疫情猛烈 医院爆满猝死者多

新唐人

中国新年期间，疫情猛烈，多地医院持续爆满，不断有人猝死，安徽巢湖传出了多地殡仪馆火化还需要排队的情况，但当局隐瞒疫情。

化名张伟的巢湖市国企员工透露：“新闻都是掩盖。我们工厂几千人啊，每天都有死人，上个月死了两个四十多岁的人，过年死了一个，老年人更多了，十几个嘛。这两个月，猝死的很多，有的就是好好的，睡一觉就死掉了。”“通往殡仪馆的马路，天天哀乐，一刻都不停，特别从那个新冠之后啊，这个三四年，人在不停地在死，火葬场始终冒着烟。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com